

## Центральная Азия демонстрирует значительную устойчивость перед лицом острых вызовов



Такую точку зрения выразил координатор проектов Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе Антти Карттунен, выступая на VIII Центральноазиатском экспертном форуме.

По мнению представителя ОБСЕ, в нынешних условиях «важное значение приобретает координация усилий всех стран Центральной Азии в решении общерегиональных проблем». С его слов, «будущее региона будет определяться выбором, сделанным сегодня, и степенью коллективности этого выбора».

*Напомним, что организатором ЦАЭФ выступает ИСМИ. Партнерами мероприятия являются Региональный центр по превентивной дипломатии для Центральной Азии, представительства Европейского союза в Узбекистане и Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ), Фонд имени Конрада Аденауэра.*

*Центральную Азию традиционно на Форуме представляют руководители и специалисты стратегических институтов, научно-исследовательских центров и академических кругов государств региона. Впервые к участию в его работе в целях обмена опытом по регионалистике приглашены видные эксперты из стран ЕС, АСЕАН, Нордического совета, а также исследователи из РФ, США, Великобритании, Швейцарии, Азербайджана.*